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Presentation OverviewPresentation Overview

� Explain why state oral health programs promote 
and support school based sealant programs

� Describe challenges faced by states in 
promoting these programs

� Describe ASTDD’s request to CDC to provide 
assistance in addressing some of the challenges
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Surgeon General ReportSurgeon General Report
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Sealant Prevalence:  NOHSSSealant Prevalence:  NOHSS
% of 3% of 3rdrd Graders with Sealants on at least one Graders with Sealants on at least one 

permanent tooth.permanent tooth.
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ASTDD SurveyASTDD Survey
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ASTDD SurveyASTDD Survey
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Survey ResultsSurvey Results
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Concerns by Private Dental Concerns by Private Dental 
CommunityCommunity
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ASTDD RequestASTDD Request
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